

Белых С. Серьёзное сопротивление / С. Белов // Белгородские известия. – 2024. – 22 окт. (№ 84). – С. 8.

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ
№ 084 (5363)
22 октября 2024 г.

▼ СПОРТ • БЕЛГОРОДСКИЕ ГАНДБОЛИСТЫ
НАЧАЛИ НОВЫЙ СЕЗОН В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ
С ЧЕТЫРЕХ ПОРАЖЕНИЙ

Серьёзное сопротивление



ЮРИЙ БОГРАД

Сергей БЕЛЫХ

«Технолог-Спартак» проиграл казанскому «Зиланту» и московской Академии гандбола. По просьбе «Технолог-Спартака» Федерация гандбола России перестроила календарь игр в сезоне 2024/25 в Высшей лиге. До января в связи со сложной оперативной обстановкой в регионе все свои матчи белгородский клуб проведёт в гостях.

12 и 13 октября в Казани белгородцы дважды встретились с местным «Зилантом». На выезд отправились в основном резервисты. Из опытных гандболистов за белгородцев сыграли только Дмитрий Симонов и Константин Винокур.

«Технолог-Спартак» смог оказать серьёзное сопротивление только в первом тайме первой игры, но в итоге выиграл «Зилант» со счётом 41:29. Так же за казанцами осталась победа во втором матче — 39:22. Среди игроков Белгорода в первой встрече лучшим признали Артёма Михайлова, во второй — Никиту Бабкина.

— Сложно было играть в Казани, потому что их команда укомплектована хорошо, с поставленной защитой, там ребята, которые прошли школу суперлиги. Молодым сильно не разгуляться. В пер-

вой игре до 26-й минуты разница была один или два мяча. Но дальше не хватило — нет опыта. По разным причинам у нас ребята постарше не смогли поехать, — рассказал главный тренер «Технолог-Спартака» Сергей Крамской.

До матчей с «Зилантом» белгородцы дважды уступили московской Академии гандбола — 25:34 и 24:41 — и замыкают турнирную таблицу Высшей лиги.

В этом сезоне в чемпионате участвуют восемь команд. Кроме вышеуказанных, это «Ростов-Дон», «Скиф» (Омск), «Чеховские медведи-2» (Московская область), «Воронеж-юниор» и команда чеховского Училища олимпийского резерва № 4.

Конкретных задач на сезон «Технолог-Спартак» не ставит.

— Наша цель — прежде всего сохранить тех ребят, которые есть, стараться в играх добывать очки и рости, особенно это касается молодых игроков, — отметил Крамской.

Пока основная потеря в составе белгородцев — Дмитрий Калинин. Он закончил учебу в БГТУ им. В. Г. Шухова и вернулся домой в Краснодарский край. При этом команду пополнили юные гандболисты из белгородской спортивной школы «Спартак».

Следующие матчи в Высшей лиге «Технолог-Спартак» проведёт 1 и 2 ноября с командой «Чеховские медведи-2», идущей на пятом месте.

